
Ata Eletrônica da 3ª Solene de 2025 da 1ª Sessão Legislativa da 36ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Solene  ;  Abertura:  30/10/2025  -  19:30  ;
Encerramento: 30/10/2025 - 20:30 ; Tema da Sessão Solene: Dispõe sobre a entrega de
Títulos e Diplomas “Professor Dimas Silveira Costa” nos termos da Resolução n.º 09/2013
aos professores atuante de 2025 

Mesa Diretora: Presidente: Tiago Minozzi de Faria / REP ; Primeiro-Secretário: Patrícia
Toledo da Silva Pinto / MDB ; Segundo-Secretário: Marco Antonio Zanesco / PL 

Expedientes: Abertura da Sessão: Aos trinta dias do mês de outubro do ano dois mil e
vinte e cinco, na cidade de Socorro, Estado de São Paulo, na Sala de Sessões “Marcelino
Pinto  Teixeira”,  no edifício  da Câmara Municipal,  à  Rua XV de Novembro n.º  18,    às
19h30,  realizou-se a Sessão Solene de Outorga do Título “Professor Dimas Silveira Costa”
aos  senhores  professores  atuantes  no  município  de  Socorro  que  se  destacaram  no
exercício  de  suas  funções  durante  o  ano  letivo  de  2025.  Iniciados  os  trabalhos  a
Cerimonialista, Natalia Alcantara Borin , fez a abertura da solenidade anunciando que a
Câmara Municipal se sentia honrada com a presença de todos nesta Sessão Solene para a
entrega de Diplomas e Títulos “Professor Dimas Silveira Costa”, homenagem concedida
anualmente no decorrer de cada mês de outubro, em comemoração ao “Dia do Professor”,
aos professores atuantes no município de Socorro que se destacaram no ano letivo. Em
seguida  anunciou  a  composição  da  Mesa  Principal,  que  ficou  assim
disposta:Excelentíssimo  Vereador  Tiago  Minozzi  de  Faria,  Presidente  da  Câmara
Municipal; Ilustríssima Vereadora Patrícia Toledo de Souza Pinto, 1ª Secretária desta Casa
que  auxiliou  nos  trabalhos  da  Mesa;  Ilustríssima  Secretária  Municipal  de  Educação
Senhora Deise Aparecida Tasca; Ilustríssimo Sr. José Franco Craveiro Neto, presidente da
Subsecção da OAB de Socorro; Ilustríssimo Vereador Marcelo Golo Cecilia; Ilustríssimo
Vereador Marcos Roberto de Oliveira Preto; Ilustríssimo Vereador Marco Antonio Zanesco;
Ilustríssimo Vereador Thiago Bittencourt Balderi; Ilustríssima Senhora Professora Maria
Bernadete Moraes Rodrigues de Paula, ex-vereadora e autora do Projeto de Resolução que
deu origem a premiação desta noite. Ato contínuo a Cerimonialista solicitou que todos os
presentes se levantassem para a execução do Hino Nacional  e do Hino de Socorro.  A
cerimonialista  agradeceu  a  presença  das  autoridades  que  aqui  compareceram  para
prestigiar os professores homenageados. Oficiaram à Câmara Municipal parabenizando os
homenageados e justificando suas ausências: Vereadores José Adriano de Souza e  Lauro
Aparecido de Toledo. O senhor Presidente da Câmara Municipal, vereador Tiago Minozzi
de FAria , declarou aberta a Sessão Solene de Outorga do Título “Professor Dimas Silveira
Costa” aos professores atuantes no município de Socorro, que se destacaram no ano letivo
de 2025, autorizada através do Decreto Legislativo nº 08/2025, que solicitou a leitura da
Resolução  n.º  09/2013,  de  iniciativa  da  então  vereadora  Maria  Bernadete  Moraes
Rodrigues  de  Paula,  que instituiu  o  título  “Prof.  Dimas Silveira  Costa”.  Em seguida o
senhor  Presidente  solicitou  à  Cerimonialista  que  anunciasse  os  professores
homenageados, aos quais solicitou que após a proclamação de seus nomes se dirigissem à
frente  para  receber  a  honraria.       Expediente  apresentado  pelos  Senhores
Vereadores:  Decreto  Legislativo  n.º  08/2025  Dispõe  sobre  a  entrega  de  Títulos  e
Diplomas “Professor Dimas Silveira Costa” nos termos da Resolução n.º 09/2013. Tiago
Minozzi de Faria, Presidente da Câmara Municipal da Estância de Socorro, Estado de São
Paulo, usando de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e eu
promulgo o seguinte Decreto Legislativo: Art. 1.° Fica a Câmara Municipal de Socorro
autorizada a realizar Sessão Solene para a entrega do título “Professor Dimas Silveira
Costa” aos professores atuantes no município de Socorro que se destacaram no exercício
de sua função durante o ano letivo de 2025, mediante a outorga de diplomas, nos termos
da Resolução n.º 09/2013, em homenagem aos seguintes: I. Do Colégio Horizonte, Prof.
Emerson Nogueira; II. Do Colégio Horizonte Baby, Prof.ª Nadily Louise de Marco; III. Do
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Colégio Objetivo, Prof.ª Adriana do Nascimento Pedroso; IV. Da Creche Municipal "Prefeita
Marisa de Souza Pinto Fontana", Prof.ª Rosiane da Silva Maciel; V. Da Creche Municipal
"Prof. Domingos Augusto Damasceno Araújo", Prof.ª Valdirene de Souza; VI. Da Creche
Municipal  "Prof.  José  Carlos  Dias  de  Oliveira"  (Jardim  Carvalho),  Prof.ª  Adriana  Dias
Pedro;  VII.  Da Creche Municipal  "Prof.ª  Filomena Coli  Gurgel  Barbosa" (Vila Palmira),
Prof.ª  Juliana  Vilela  Ferraz;  VIII.  Da  Creche  Municipal  "Prof.ª  Jandira  Ferreira  de
Andrade" (Jardim Araújo), Prof.ª Juliana Regina da Silva Rocha Fonseca; IX. Da Creche
Municipal "Profª Maria Aparecida Tasca de Oliveira Santos" (São Bento), Prof.ª Ana Mara
Carvalho Porto; X. Da Creche Municipal Betânia, Prof.ª Tissiane de Fátima Toledo; XI. Da
Creche Municipal Jardim Santa Cruz, Prof.ª Emília Aparecida Domingues; XII. Da Escola
CMEI Prof.ª Tarsila Picarelli Marcolino, Prof.ª Maria Elisete de Moraes; XIII. Da Escola de
Educação Especial de Socorro - APAE de Socorro, Prof.ª Alaíde Gasperi Casagrande; XIV.
Da Escola Estadual José Dini, Prof.ª Hellen Caroline de Moraes dos Santos; XV. Da Escola
Estadual Programa de Ensino Integral José Franco Craveiro, Prof.ª Lenilda Vita Delfino;
XVI. Da Escola Estadual Narciso Pieroni - Ensino Fundamental, Prof.ª Vanderleia Ferreira
Evangelista da Cunha; XVII.  Da Escola Estadual  Narciso Pieroni  -  Ensino Médio,  Prof.
Natalie Leonardi; XVIII. Da Escola Estadual Prof.ª Helena José Bonfá, Prof. Wesley Demate
Rosin;  XIX.  Da  Escola  Estadual  Prof.ª  Josephina  Galvão  de  França  Andreucci,  Prof.ª
Fernanda  Manias  de  Moraes  Morelli;  XX.  Da  Escola  Estadual  Prof.ª  Maria  Odette  da
Silveira Leite Frattini, Prof.ª Rosiele Aparecida Bufalo; XXI. Da Escola Municipal Cândido
Alves  de Godoi,  Prof.ª  Vanessa Aparecida Benatti  Mazolini;  XXII.  Da Escola  Municipal
Coronel  Olímpio Gonçalves dos Reis,  Prof.ª  Patrícia  da Silva Lozano;  XXIII.  Da Escola
Municipal  do  Bairro  da  Camanducaia,  Prof.ª  Marilu  Almeida  Arruda  Remer;  XXIV.  Da
Escola Municipal do Bairro das Lavras de Cima, Prof.ª Amari de Lima Bernardi; XXV. Da
Escola Municipal do Bairro do Agudo, Prof.ª Regiane Aparecida Paschoali Belinati; XXVI.
Da Escola Municipal do Bairro do Rio do Peixe, Prof.ª Ana Paula Valota Mischtschenko;
XXVII. Da Escola Municipal “Prof.ª Delphina do Rosário Filomeno Mantovani” (Bairro dos
Rubins), Prof.ª Bianka de Souza; XXVIII.  Da Escola Municipal Maria Paiva Mantovani (Vila
Palmira), Prof.ª Érika Aparecida Pereira do Nascimento Rosa; XXIX. Da Escola Municipal
Prof. Eduardo Rodrigues de Carvalho, Prof.ª Rosana Maria de Souza Cardoso; XXX. Da
Escola Municipal Prof. Oduvaldo Pedroso (Jd. Araújo), Prof.ª Valdirene Aparecida de Souza
Cândido; XXXI. Da Escola Municipal Prof.ª Beatriz Domingues de Lima (EMEI Central),
Prof.ª Elenice Brindo da Cruz;  XXXII. Da Escola Municipal Prof.ª Benedicta Geralda de
Souza Barbosa, Prof.ª Franciele Aparecida da Silva; XXXIII. Da Escola Municipal Prof.ª
Elisabeth Frias Pares (Aparecidinha), Prof.ª Maria Sandra Ribeiro de Moraes;  XXXIV. Da
Escola  Municipal  Prof.ª  Esther  de  Camargo  Toledo  Teixeira,  Prof.  Ronaldo  Aparecido
Batista Forte;   XXXV. Da Escola Municipal  Prof.ª  Leonor Arioli  Bertolete (Livramento),
Prof.ª Angela Rossi Conti Bonetti;  XXXVI. Da Escola Municipal Prof.ª Luíza Rovesta Conti
(Pinhal),  Prof.ª  Claudia  Benedita  de  Oliveira  Lourenço;   XXXVII.  Da  Escola  Municipal
Prof.ª Olinda de Morais Zavanela, Prof.ª Luana Aparecida Antunes Oliveira;  XXXVIII. Da
Escola Municipal Vilma de Oliveira Santos Simões (Lavras de Baixo), Prof.ª Maria Cristina
da Silva Timotheo; XXXIX. Do Instituto de Ensino XV de Agosto, Prof.ª Roberta Artioli de
Souza; XL. Da Faculdade XV de Agosto, Prof.ª Juliana de Carvalho; XLI. Da Universidade
Paulista – UNIP, Polo Socorro, Prof.ª Maria Cristina de Moraes Passos;  XLII. Do Centro de
Atendimento Educacional Especializado – CAEE Elisabete Machado, Prof.ª Juliana Isis da
Silva.  Art.  2.º  A  Sessão  Solene  para  entrega  dos  títulos  e  diplomas  “Professor  Dimas
Silveira Costa” será realizada em 30 de outubro de 2025. Art.  3.º  As despesas com a
execução do presente decreto serão suportadas pelas verbas próprias do orçamento da
Câmara  Municipal.  Art.  4.º  Este  Decreto  Legislativo  entra  em  vigor  na  data  de  sua
publicação.Câmara  Municipal  da  Estância  de  Socorro,  14  de  outubro  de  2025.  Tiago
Minozzi de Faria-Presidente da Câmara Municipal. 

Ocorrências da Sessão: Após a entrega dos certificados aos professores homenageados
foi exibida mídia com a foto do patrono do título e lido a seguinte mensagem: “Nesta noite
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em  que  celebramos  a  força  transformadora  da  educação,  rendemos  também  uma
homenagem  especial  à  memória  do  Professor  Dimas  Silveira  Costa,  patrono  desta
premiação e exemplo maior de dedicação, sabedoria e amor ao ensino. “Seu Dimas”, como
carinhosamente  era  conhecido,  dedicou  sua  vida  à  educação  pública,  à  formação  de
gerações e ao serviço à comunidade socorrense. Foi professor, diretor e vereador — mas,
acima de tudo, foi um mestre no mais pleno sentido da palavra: aquele que ensina com o
exemplo  e  inspira  com  a  serenidade.  Deixou-nos  recentemente,  aos  91  anos,  mas
permanece presente em cada educador que formou, em cada aluno que acreditou em si
mesmo, em cada palavra de sabedoria que partilhou. Que esta homenagem leve também o
carinho e a gratidão desta Casa Legislativa a seus filhos André, Mônica e Dimas, e a todos
os familiares e amigos que hoje sentem sua ausência — mas celebram, com orgulho, o
legado de um homem que fez da educação o sentido maior da vida. Nosso eterno respeito
e gratidão ao Professor Dimas Silveira Costa” Em continuidade às homenagens, fizeram
uso da palavra: a senhora Maria Bernadete Moraes Rodrigues de Paula, ex-vereadora e
autora do Projeto de Resolução que deu origem a premiação; a Secretária Municipal de
Educação Senhora Deise Aparecida Tasca; e por fim o Presidente da Câmara, vereador
Tiago Minozzi de Faria. 

Considerações Finais: Antes de encerrar a sessão o senhor Presidente, vereador Tiago
Minozzi de Faria, agradeceu a presença de todos reafirmando seu respeito e admiração
por todos os educadores que dedicam suas vidas à nobre missão de ensinar. Desejou que o
exemplo e a inspiração dos professores homenageados continuem a iluminar o caminho da
nossa cidade. Parabenizou todos os professores de Socorro! Nada mais havendo a tratar
deu por encerrada a presente Sessão Solene, solicitando aos que não assinaram o Livro de
Presença que o fizessem. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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